
1) Early Cabinet Size Blue
Roof Gottschalk - a 2-room
house only 11” tall! Orig
papers in & out. $850; A fine
7” Doll House Lady - All
Orig. Silks. $275
2) 9.5” All Orig. Halbig - in
layers of Winter Knit
ensemble $295; Factory
Original 7” Winter
Heubach - in lambs wool
Baby Ensemble w. gowns!
$395
3) 17” Pre-1900 French Trade
Child Fashion - haunting
PWs & ALL ORIG. w.
Matching Shoes & Hat.
$595; Holiday All Bisque
3.5” - gl. eyes, fancy
lambswool Hooded Coat
Dress, long hair! $350
4) 15” All Original KR 192
- 5-layers from woolen coat
to Factory Leather Shoes
plus mint mohair wig. $595
5) Working Heubach Pull
Toy! - mechanical baby kicks
his limbs and talks when
pulled! only 8” long. $595;
All Original 4” Christmas
All Bisque Googly - mint in
her red Crepe Paper layers!
$225
6) 23” Sensational Kestner
Lady! - all Mint & Orig:
fancy wig, pate, sgnd. stiff 
wrist lady body, Silk Factory 
Shoes, plus her fabulous 
Dress Coat, Gloves, Muff & 
Hat! The works! $1595
7) ‘First Period’ R.D. Bebe
- early Pressed Bisque, All
Orig pate, hip length wig, RD 
body & Clothes & Shoes!
French elegance! $4200
8) 13” Heubach Winter
Muff Chid - rare, mint &
sgnd. Holiday Figure! $425
9) 3.5” Holiday Pair All
Bisques - in Matching
Winter Woolens w. Hats and
scarfs! $395
10) Very Rare 8”x7”
Heubach Satchel Baby -
important as-found lidded
Candy Container of
Newborn delivered in
doctor’s bag! $1495
11) All Original Estate
Handwerck - from Wig to
Shoes, a 16” precious one
owner child! $395
12) Hand Painted Wooden
Box ca:1900 - quaint winter
scene w. Horse Drawn Sled,
6” diameter. $350
13) All Original ‘Baby
Gloria’ - scarce 15” ‘Gerber’
type w. dimples & smile in
sweet delicate layers! $395
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Season’s Greetings!
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16) 17” Scarce Poured Wax Male - Gl. Eyes, orig. Rooted Hair,
poured limbs, and handsome Original Suit & Shoes. So few! $1495
17) Romantic Lucy Peck Poured Wax - Gl. Eyes w. uncut Rooted
Hair & Brows, original Signed Body w. Perfect Limbs and most
charming heirloom silk Jumper, Hat & Leather Shoes. $1495

18) Handsome 16” Black Creche
Prince - Gl. Eye Neapolitan in
original delicate Silk Clothing w
Gold Brocade, beautiful features &
early om, Teeth & Tongue. $1495
19) 12” Mint & Original 1830’s
English Pedlar - historic work of
C.H. White of London, leather face,
skin wig, Hooded Cape & Original
Tray & Wares - no replacements! An
historic icon. $1250
20) Rare 10” French Paludier
Pedlar- important 1860’s Shell Lady 
‘Flower Seller’ w. rare Wax Head in 
elaborate & excel. condition w. 
Cape, Shawl & Basket of Flowers 
all made from shells w. Dome. $1495

21) Choice 17” Pierced Ear Grecian China - mint
doll; orig. porcelain limbs, fancy hairdo & antique
earrings, rare hairstyle in a Cabinet Size. $1795
22) Artist Made Christmas Pedlar - this 22”
stunning and mint ensemble of 6-dolls by Nicole
Sayre won UFDC Blue & also Best in Show! All
mint! All 6-dolls just $450. Only 3 made!
23) 8.5” Pink Tint 1840’s mint Attic China - all
orig. w. porc. arms & flat sole shoes. Such quaint
layers! $395; China Man ca.1860 w. Molded
Mustache - 10.5” Gentleman w. Orig. Leather
body & Uniform! So antique $895

14) The Elusive ‘Moon
Face’ Steiner - this 19”
earliest of Steiner Bebes
still has her orig. Mint
Goatskin Wig & Pate,
mint pale bisque, Original
jtd. Stiff Wrist Body, and
her Original Clothes &
Shoes. She also has the
finest Ivory Silk Couture
w. Chapeau. A most
treasured gift!! $7900
15) Victorian Christmas
Angel - att. Montanari
ca:1870 - mint 15” Poured
Wax w. Rooted Hair, gl.
Eyes and no craze. Gauzy
Factory Gown & Wings
w. Dresden trim.
Christmas rarity! $1650
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24) Grand 23” French Glass Eye
China Fashion - In the style of
Huret, pink tint, blue Glass eyes,
orig. cork Pate, Wig & Body,
wired fingers, high style
Heirloom Clothes, Corset &
Boots. Magnifique! $3900
25) Very Rare Neapolitan Creche
Angel - this impossible to find 9”
tall figure has Glass Eyes & 
perfect limbs. Ideal & important
addition to your Presipio &
Holiday. A prize! $2250

26) The Rare 26” EJA in Factory Clothes &
Shoes’ - made for only 2-3 years this sumptuous
sister to the Long Face was only made only in
this size range. She is a UFDC First Place Winner
with Signed Stiff Wrist Body, dreamy Blue PWs,
shaded lids and early Emile Jumeau Exhibition
Gold Lettered Shoes. The ultimate! $16,500

27) 15” Rare Gilles Terréne Poupée
- mint 1875 Fashion w. Bisque Arms
and the rare coveted Terréne ‘baggy
pants’ patented Kid Over Metal
Body w. flexible legs for sitting. She
wears a luxurious Vintage Blue
Bustled Gown w. Train and antique
slippers, chapeau & her Corset w.
Corset Cover. $7900

28) ‘Lady Pembroke’ - A Rare
Alexis Herbillion Poupée w.
Original Clothes & written
Provenance - the history of this well
documented two generation fashion
and its evolution is rivaled only by
its beauty and rarity. Purchased
overseas and meticulously dressed
by the owner aboard the English
steamer ‘Pembroke’. This important
1858 patent features a rare Kid Over
Wood Swivel Waist & Jointed
Ankles w. mint ¾ bisque arms. One
of a kind treasure. $9200
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